



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR.8 BRAȘOV
PENTRU ALEGEREA AUTORITĂȚILOR
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE DIN ANUL 2020**

**Bulevardul Eroilor, nr. 5, camera 9, Brașov
Tel 0268.412.325 Fax: 0268.412.329 E-mail:bj.brasov@bec.ro**

**HOTĂRÂRE
NR.79/18.09.2020**

**Privind îndrumări în ceea ce privește completarea secțiilor de votare cu
reprezentanții competitorilor electorali**

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană numărul 8 Brașov, prin președinte, judecător Ciolacu Cristina Gabriela, loțiitor judecător Coț Simona Ioana, membru Bourceanu Simona, reprezentant AEP, membru Axinte Ioan, membru Blejdea Liviu Elviss, membru Musan Mihaela Petruța, membru Bartos Timea, membru Bârsan Mihai, membru Radu Ana-Maria, membru Gîrniță Ioan, membru Văsiu Marius - Florinel, membru Blejdea – Gheorghe Simona-Diana, membru Kicsi Csilla, membru Șerban Daniel, membru Radu Ștefan-Daniel, constată următoarele:

Observând prevederile Hotărârii Biroului Electoral Central nr. 77/04 august 2020 privind constituirea birourilor electorale ale secțiilor de votare,

Ținând cont de prevederile Hotărârii Biroului Electoral Central nr. 1/01 august 2020 privind datele la care se consideră împlinite termenele prevăzute de Legea nr.115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, la alegerile locale din anul 2020, precum și punctele 76, 81,82,83,84, și 86 din Programul calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.576/2020,

În temeiul art. 25 – 27, art. 32 și art. 42 din Legea nr. 115 din 19 mai 2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali,

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR.8 BRAȘOV,

CU UNANIMITATE DE VOTURI,

HOTĂRĂȘTE:

La alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020, birourile electorale ale secțiilor de votare sunt constituite dintr-un președinte, un loțiitor și cel mult 9

membri în cazul secțiilor de votare din comune și orașe, respectiv dintr-un președinte, un locțiitor și cel mult 11 membri în cazul secțiilor de votare din municipii.

Un partid politic, o alianță politică, o alianță electorală sau o organizație a cetățenilor aparținând minorităților naționale nu poate avea mai mult de 3 (trei) reprezentanți în același birou electoral al secției de votare.

a) în prima etapă, birourile electorale ale secțiilor de votare se completează cu câte un reprezentant al partidelor politice și al organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au grup parlamentar în ambele Camere ale Parlamentului, precum și al alianțelor electorale și alianțelor politice care au în componență cel puțin un partid politic sau o organizație a cetățenilor aparținând minorităților naționale care au grup parlamentar în ambele Camere ale Parlamentului; completarea se face în ordinea descrescătoare a numărului de candidați pentru consiliul local, primar, consiliul județean și președintele consiliului județean; în cazul în care există același număr de candidați, stabilirea ordinii de completare se face prin tragere la sorți; în cazul în care partidul politic, organizația cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianța politică sau alianța electorală a comunicat mai mulți reprezentanți, completarea se va realiza cu persoana care reprezintă prima opțiune a acestora;

În această etapă intră următorii competitori electorali: PSD, PNL, USR și UDMR. Fie ut singuli, fie în alianță electorală dacă au format așa ceva la nivelul fiecărei circumscripții electorale.

Nu se pune problema tragerii la sorți între acești competitori deoarece la acest moment este vorba de patru competitori, fiind locuri eligibile suficiente. Adică nu se exclud partidele în funcție de numărul de candidați. După prima etapă rămân 5 locuri (comune și orașe) sau 7 (municipii).

b) în a doua etapă, birourile electorale ale secțiilor de votare se completează cu câte un reprezentant al partidelor politice și al celorlalte formațiuni politice care au obținut reprezentare parlamentară la scrutinul anterior, precum și cu un reprezentant al grupului minorităților naționale din Camera Deputaților, în numele organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în acest grup parlamentar și care participă la alegerile din circumscripția electorală respectivă; completarea se face în ordinea descrescătoare a numărului de candidați pentru consiliul local, primar, consiliul județean și președintele consiliului județean; în cazul în care există același număr de candidați, stabilirea ordinii de completare se face prin tragere la sorți; în cazul în care partidul politic sau organizația cetățenilor aparținând minorităților naționale are un reprezentant cuprins în prima etapă, completarea se va realiza cu persoana care reprezintă a doua opțiune a acestora;

În această etapă intră următorii competitori electorali: PSD, PNL, USR, ALDE, UDMR, PMP cu condiția să NU fi încheiat vreoa alianță electorală și un reprezentant al grupului minorităților naționale din Camera Deputaților (la noi FDGR). La noi USR iese în această etapă.

Dacă este vorba de cinci locuri se va proceda la numărarea candidaturilor (P,CL,CJ,PCJ) și se intră în ordinea numărului de candidaturi.

Dacă au același număr de candidaturi se va proceda la tragerea la sorți (tragerea la sorți a locului se va face numai între competitorii care au același număr de candidați la P,CL,PCJ,CJ)

Dacă este vorba de șapte locuri, intră toți competitorii electorali care NU au alianțe electorale. (la noi PSD, PNL, ALDE, UDMR, PMP și FDGR/sau altă minoritate)

c) în a treia etapă, birourile electorale ale secțiilor de votare se completează cu câte un reprezentant al partidelor politice care au ca membri cel puțin 6 senatori sau 10 deputați, precum și cu câte un reprezentant al alianțelor politice și alianțelor electorale care au în componență cel puțin un partid politic care are ca membri cel puțin 6 senatori sau 10 deputați; completarea se face în ordinea descrescătoare a numărului de candidați pentru consiliul local, primar, consiliul județean și președintele consiliului județean; în cazul în care există același număr de candidați, stabilirea ordinii de completare se face prin tragere la sorți; în cazul în care partidul politic, alianța politică sau alianța electorală are reprezentanți cuprinși în prima și/sau a doua etapă, completarea se va realiza cu persoana care reprezintă a doua sau a treia opțiune a acestora, după caz;

În această etapă intră, dacă au mai rămas locuri: PSD, PNL, USR (în alianță), PRO ROMÂNIA, UDMR, PMP, minorități. În cazul nostru mai rămâne un singur loc liber în circumscripțiile din municipii, dacă toți competitorii electorali au depus reprezentanți în secții.

Completarea se va face în ordinea descrescătoare a numărului de candidați pentru P,CL,PCG,CJ, iar în cazul în care există același număr de candidați, doar între aceștia se trage la sorți

d) în a patra etapă, dacă au mai rămas locuri, birourile electorale ale secțiilor de votare se completează cu câte un reprezentant al celorlalte partide politice, alianțe politice, alianțe electorale și organizații ale cetățenilor aparținând minorităților naționale, altele decât cele prevăzute la lit. a) = c); completarea se face în ordinea descrescătoare a numărului de candidați pentru consiliul local, primar, consiliul județean și președintele consiliului județean; în cazul în care există același număr de candidați, stabilirea ordinii de completare se face prin tragere la sorți.

În a patra etapă pot rămâne locuri libere doar dacă competitorii electorali nu au depus reprezentanți în toate secțiile.

Dispune comunicarea prezentei hotărâri tuturor circumscripțiilor electorale comunale, orașenești și municipale, de pe raza județului Brașov.

Prezenta hotărâre se afișează pe site-ul biroului electoral <https://bv.prefectura.mai.gov.ro/> secțiunea Alegerile autorităților administrației publice locale din anul 2020 și la locul de afișaj special amenajat la sediul biroului bld. Eroilor nr.3-5, Brașov.

PREȘEDINTE

JUDECĂTOR CIOLACU CRISTINA GABRIELA

